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Az agrárjelleg.
Sokak szemében feltűnő, hogy a 

kormányzópártba, amely eredeténél és 
összetételénél, nemkülönben eddigi múlt­
ján á' fogva mégis csak agrárpárt, most 
több n lépnek be olyanok, akik eddig 
inkább szemb n áliotlak az agrárgondom 
latlat és inkább ellene csinálták a poli­
tika', mint mellette. Egyesekben ez a 
tény azt az aggodalmat kelli, hogy las­
san kint eltűnik a part agrárjellege és 
megváltozik az iránya.

Ez t 'Védés A párt vezére Beth­
len István gróf, évtizedek óta kimon­
dottan agrarpobtikos, aki ott volt min­
den agrármozgalomban és azok közé 
az alkotó agráriusok köze tartozik, akik 
soha sem voltak hangosak, de annál 
következetesebben szolgálták azt a célt, 
hogy a földre kell alapozni az egész 
gaz das gi életei, anélkül, hogy osztály 
politikát folytatnánk. Es kimondottan ! 
agrárius Bethlen István pái tjának túl- J 
nyomó többsége. A falusi nép válasz- J 
tottjai mint az agrárérdekek képviselői j 
mutatkoztak be a választóknak és az ! 
agrárzászlóra tettek fogadalmai. Nem j 
hagyhatják tehát háttérbe szorítani a ! 
földmiveics érdekeit anélkül, hogy mél- i 
tan ne érje őket a hitehagyottság vádja. j

De hát erről egyaltalában még j 
csak szó sem lehet. Mi a kormány- I 
partba történt belépéseket egészen más­
kép ítéljük meg. Azt bizonyítják ezek, 
hogy agrárországban a főcél nem lehet 
más, mint a földművelés érdekeinek 
istápoiása. A gyökér gondozása, amely­
ből minden más gazdasági ág kihajt 
és táplálkozik.

Azok, akik negyven esztendővel 
ezelőtt kibontották az agrárzászlót, szi«- 
tén igy gondolkoztak és eszük ágában 
sem volt maguktól az ipar és kereske­
delem értékes embereit elriasztani. Meg­
győzni akarták mindig ezeket arról, 
hogy az agrarprogramm Magyarorszá­
gon egyúttal a legjobb ipari és keres­
kedelmi programm. Most, ugvlátszik, 
már meggyőződtek erről ők is, a tu'só 
tábor emberei. Látják, hogy valóban 
az agrárprogramm az igazi épitö poli­
tika program mja.

Az azonban kétségtelen, hogy a 
programiéinak ez a népszerűsége foko­
zott felelősséget ró azok vállaira, akik 
a pártban a régi agrárius gerincet al­
kotják. Nekik kell arról gondoskodni,
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hogy most már még nagyobb lendü­
lettel indu'jon meg a< ország földmi- 
velési nvk fellendítése. A párt most a 
túlsó tábor behódol!jajval is megerősö­
dött, ami annyit jelent, hogy sokkal 
kevesebb maradt az akadály, mint a- 
m ennyi eddig volt, nem lesz tehát 
olyan nehéz az agrárprogrammot az 
egé-z vonalon érvényesíteni, mint a 
múltban.

Legnagyobb hiba az lenne, ha az

agrárius törzs képviselői abban a hi - 
ben ringatnák magukat, hogy most 
már úgyis mindenki behódol a prog­
ramúinak, pihentetni lehet tehát a harc 
és a munka fegyvereit. Ez nagy hiba 
volna, mert hiszen a közmondás is azt 
tartja, addig kell ütni a vasat, amíg 
meleg. Addig keli tehat az agrárprog­
rammot is az egész vonalon végrehaj­
tani. amig ehhez a legtöbb az erő és 
legkevesebb az akadály. (—.)

Aki meg akarja kímélni városát a szavazással járó időveszteségtől, 
herce hurcától, választási izgalmaktól, az r.em ir alá más ajánlási 

ivet, mint azt, amelynek élén szeretett képviselőjelöltünk 
GRESKOVICS JÓZSEF neve áll.
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Csongrád es az Alföld jövője függ attól, 
hogy Greskovics József megválasztásával 
alföldi képviselő mai ad-e Schandl Károly dr.
A vasárnapi programmbeszéd hatalmas közönsége lel­
kesen ünnepelte Schandl Károlyt és Greskovics Józse­
fet. — Délután Csanytelek választói tettek hitet az 

egyhangú választás gondolata mellett.
V' sárnap déleit! tiz érám népiyülésre 

hívta össze ez egysége-pári Oorgrád váh-szlé- 
közönségét. A népgyipés iránt rí ndkivüii 
érdeklődés nyilvánult rm-g, meri a plakátok 
szerint a népgyülésen Greskovics Józsefen 
kiviil, aki programm neszedét kívánta eunon- 
dani, Schandl Károly dr. is ttbb egységes­
párti képviselő készü't felszóü lei.

A városháza beta más udvarát csaknem 
teljesen megtöltötte a nagyszámú közönség, 
amely a fagyos hideg ellenére is hűségesen 
kitartott és lelkes hangulatban hallgatta vé­
gig az érdekesnél érdekesebb felszólalásokat.

Kevéssel tiz éra után nyitotta meg a 
népgyülést, — amelyen részt vett a a óta- 
káchi Farkas Béla dr. főispán és Szalav 
József dr. kei ült ti főkapitány is, — Forgó 
Mihály a párveaetőség nevében. Forgó meg­
nyitó beszédében arra két te a csőt grádi 
választókerület polgárságát, hí gy az időközi 
választás során őrizz ■ meg a szeretet, békes­
ség és együttérzés erényeit és egységesen 
foglaljon állást a szeretett képviselőjelölt, 
Greskovics József mellett.

A népgy ülés ebő szónoka Schandl 
Károly dr. volt, akinek nagy koncepciójú 
beszédét sokszor szakította félbe a közön­
ség éljenzéssel és lelkes tapsokkal.

— Arem búcsúzni jöttem. — mon­
dotta az államtitkár beszéde elején—hanem 
még erősebb fogadalmat tenni, hogy 
miként eddig mandátummal, ezentúl írá­

sos mandátum nélkül iogok dolgozn1 
Csongrádért. Meg akarom mutatni, hogy 
van olyan államférfi, aki Önzetlenül, nem a 
mandátuméit, tud dolgozni városáért es an­
nak polgárságáért, azért a népért, amely hét 
esztendőn ál hűségesen kitartott mellette.

Schandl Károly dr. ezután megemléke­
zett arról, hogy hét esztendővel ezelőtt a 
tanyavilág népe küldte ői be a nemzetgyű­
lésbe és beszámolt azokról az eredmények­
ről, amelyeket azóta lankadatlan munkával, 
az egyre szorosabb egységbe tömörülő csong­
rádi polgárság segítségével, elérnie sikerült.

Nem állhatok meg azonban a félni un­
kánál, — folytatta ezután egyre növekvő 
lelkesedés közben — mert Csongrádon még 
nem fejeztem be missziómat. Folytatni 
akarom munkámat Csongrádért és az 
Állóidért, amely a múltban mostoha gyer­
meke volt az akkori kormányoknak. 
Arra kérem Önöket, tegyék lehetővé szá­
momra, hogy lovátb folytathassam munká­
mat Ehhez csak azt kérem, hogy ha eddig 
egyre növekvő szótöbbséggel választot­
tak meg, akkor most, negyedszer, ami­
kor arról van szó, hogy továbbra is itt 
maradhassak Önök között, egyhangúlag 
válasszák meg szeretett barátomat, Gres­
kovics Józsefet, (éljenzés és taps) Az elvi 
harc már eldőlt decemberben, most csat 
arról van s>ó, hogy forma szerint uj — 
második képviselőt válasszon Csongrád
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kimeríthetetlen összegekig 
folyósítok kölcsönöket.
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oldal csongrádi újság

Hi vannak alfö'di városok, melyeknek két 
képviseljük van, miért ne lehetne C-umn- 
rádnak is két képviselfije (helyeslés, f-lkiál 
tások ; Éljen Greskovics József) Ezentúl 
is lejövílK ide, úgy, mint eddig, rendelkezé- 
sére ál ok a kisemberek ne» minta multbin.

Schandl Károly dr ezután a közönség 
feszült érdeklődésű mellett hosszasabban 
beszámolt a kormány hét esztendős munká 
járói, a nazd iságj Lalpr íál'itás súlyos, de 
eredményesen mego'dott fe adatáról nnjd 
ismételten arra k^rte a választó közönséget, 
hogy a családi tűzhelyek boldogságáért, 
az Alföld és a város gazdasági és kul 
turális fellendítése érdekében eddig foly­
tatott munkája megkönnyítéséért egy. 
hangulag adjon mandátumot Greskovics 
Józsefnek, a kerület leendő második kép­
viselőjének

Az osztatlan lelkesedéssel figiditt be­
széd után a hallgatóság szeretetteljes óvációi 
között lépett az emelvényre Greskovics Jó­
zsef.

— Nem nagyravágyásból vállalkoztam 
a jelöltségre és akik engem ismernek, tud­
ják, hogy sohasem kerestem a politikai téren 
való érvényesülést, — mondo la — hanem 
csak azért engedtem ennek a kérésnek. ; 
hogy mezóvjam a várost a választással járó j 
herce hurcáktól és izgalmaktól. Még egv j 
szempont volt előttem, hogy megtartsuk 
Csongrádnak Scliandl Károly államtitkár j 
urat. Ha mást léptettünk volna fel, amit én I 
szerettem volna, akkor elvesztettük volna Őt, j 
ami súlyos veszteség lett volna a yá- j 
rosra és ezért sokak felkérésére vállal- j 
koztam a jelöltségre, hogy megnmradhas- í 
son Csongrádon az államtitkár ur. Hang- í 
súlyozhatom, hogy az én megválasztásomrail 
semmi nem változik, ez én nevem kerül a 
csongrádi kerület papirosmandátumára de a 
kerület képviselője továbbra is Schandl Ká 
roly dr. m arad.

— Ilyenkor a képviselőjelölt program­
mal szokott adni. Az ó i programmom al el­
mondotta első megválasztásakor Schandl 
Károly dr. Ez nem öt esztendőre szóló prog­
ramul volt, mert annak megvalósításához egy 
élet is kevés. En csak kapocs leszek az 
államtitkár ur és a város kőzözött és azt 
szeretném 1 kétségessé termi, hogy ennek a 
programúinak az erdőkében tovább dolgoz­
hasson. Prorr.unmom egyetlen pontból áll 
különben s ez a szeretet Szeretem a váro­
somat, szeretem hazámat és szeretem em­
bertársaimat, értük akirok dolgozni, ezért 
kérem, tiszteljenek m - bizalmukkal

Az egyszerű, keresetlen és őszinte 
szavak nagy tetszést keltettek a közönség­
ben, amely hossz s n ünnepelte Greskovi- 
csot. Utánna Kiss István kiskunfél,-gyházai 
képviselő mondott, beszédet, amglyben a 
hosszú ellenzékieskedés alatt visszafejlődött 
Kiskunfélegyháza választóközönségének üd­
vözletét tolmácsolta és arra kérte a kerület 
választóit, hogy ne tévedjenek arra az útra, 
amelyen Kiskunfélegyháza tévelygett hosszú 
ideig, mert ma. amikor néhány vármegyéből 
áll az ország, hazájának, saját magának 
ellensége az a kerület, amely ellenzékieske- 
dik. hiszen a jelen'egi kormányzati rendszer 
a régi függetlenségi ideák apostolaiból kerül ki.

Mikosevics Dezső dr. dorozsmai ügyvéd 
és párttitkár fejtette ki ezután, hogy Csong-

nyét fejezi ki, hogy a kerület egyhangúlag 
választja meg képviselőjének Greskovics Jó 
zsefet.

A nagyhatású és őszinte lelkesedéssel 
fogadott szónoklatok elhangzása ulán Forgó 
Mihály figyelmeztette a választókat, hogy 
amennyiben el akarják hárítani a városról a 
felesleges izgalmakat és a szavazással járó 
kellemetlen időveszte-éget, ne Írjanak alá 
más ajánlási ivet, mint Greskovics Józsefét.

A nagysikerű népgvülés közönsége a 
Himnusz eléneklése után azzal az elhatáro­
zással osziott szét, hogy az elhangzott be­
szédekből folyó tanulságot levonva, egyhan­
gú ag sz -vazás nélkül választja meg má­
sodik Képviselőjének Greskovics Józsefei.

lf)27. február 15.

Csanytelek is nagy lelkesedéssel 
fogadta Greskovics jelöltségét.
A beszámolón megjelent előkelőségek 

délben Szedresek István apítplébános ven 
dégei voltak, majd ebéd ulán Csanytelekre 
mentek, hogy Greskovics József ott. is el­
mondja programmbeszédét. Csanytelek fő­
terén többszáz főnyi hallgalóság várta a 
csongrádiakat, akiknek megérkezése után 
Vincze József megnyitotta a népgyülést. El­
sőnek Schandl Károly dr. lépett az emel 
vényre, majd Greskovics József, azután HAjj 
Imre, végül Forgó Mihály tartottak beszé­
deket A hallgatóság itt is ő zinte lelkese­
déssel és szeretettel ünnepelte a szónokokat 
és különösen Schandl Károly államtitkárt, 
valamint a kerület Csanyteieken is népszerű 
jelöltjét, Greskovics Józsefet.

Mindenki aki a város haladását, fejlődését kivanja, minden öntu­
datos polgár, kitart Schandl Károly dr. zászlaja alatt és szere­

tett képviselőjelöltünket, GRESKOVICS JÓZSEFET támogatja.

!

Schandl Károly dr. a józan gazdasági po­
litika, a testvéri munka és a szegény Haza 
szeretjeiének jegyében való összefogásra 

szólította íei Csongrád társadalmat.
Schandl Károly dr. beszámolója a kormány gazdasági 
politikájáról és az ipari problémák megoldásáról.
Az iparosság is őszinte lelkesedéssel csatlakozott a

Greskouics-párthoz.

rád és az egész Alföld jövője függ a csöng 
rádi kerület állásfoglalásától, attól, hogy 
Greskovics József megválasztásával alföldi 
képviselő maiad e Schandl Károly dr.

Kovács Dezső félegyházai pártelnök 
hasonló értelmű felszólalása után Héjj Imre 
balatonfüredi képviselő tartott nagyszabású 
beszédet, amelyben rámutatott arra, hogy 
nemcsak Csongrád. hanem az egész Alföld 
kívánsága és érdeke, amint a félegyházai és 
dorozsmai szónokok is kifejtették már. hogy 
Schandl Károly az Alföldön maradjon. Az 
Alföld ellenzéki volt akkor, amikor a kormá­
nyokat Bécsből dirigálták, ekkor ez helyes 
is volt, bár emiatt került hátrányos hely­
zetbe az Alföld, ma azonban, amikor függet­
len kormányunk van és az ellenzék azokból 
kerül ki, akiknek akkoriban ellenzékei éppen 
az alföldi városok voltak, az Alföldnek ott a 
helye a kormány mellett. Végül azt a remé-

A Csongrádi Ipartestület vezetősége 
j vasárnap este 8 órára megbeszélésre hívta 

össze a csongrádi iparosságot a Kaszanitzky 
I féle vendéglőbe, hogy az ipari problémák 
I megoldására és az iparosság egyes sérelmei- 
í nek orvoslására vonatkozóan tájékoztatást 
I kérjen Schandl Károly dr. államtitkártól

Schandl Károly dr. államtitkár a kerü­
let képviselőjelöltjének Greskovics Józsefnek 
kíséretében jelent meg az iparosság körében, 
ahol őt Gyovai János ipartestületi elnök üd­
vözölte.

— A pártvezetőségnek az iparoság 
részére szóló meghívását, — mondotta az 
elnök — őszinte és nagy örömmel fogadták 
a csongrádi iparosok, mert a decemberi vá­
lasztások óta állandó bizonytalanságban éltek 
a csongrádi mandátum sorsa felöl. Általá­
nos megnyugvást és örömet keltett azon­
ban az a döntés, amelynek értelmében 
(< reskovies Józsel jelöléséé el nvort meg- 
oldást ez a helyzet. Örömmel jelenti be, 
hogy az iparosság szeretettel csatlako­
zik Greskovics/.tisztájához és igyekezni 
log azt diadalra juttatni. Kéri az állam­
titkár!, hogy továbbra is tartsa meg lelkében 
az iparosság ügyei iránti érdeklődést és le­
gyen támogatásukra az iparosoknak, akik 
ugyancsak fontos tényezői a társadalomnak.

Az üdvözlő beszédre általános érdek­
lődés közepette válaszolt Schandl Károly dr. 
akii hallgatósága, a csongrádi iparosság is­
mételten és őszinte szeretettel ünnepelt.

— Végtelenül köszönöm, — mondotla 
többek között — a csongrádi iparosságnak, 
hogy alkalmat nyújtott nekem arra, hogy 
barátságosan elbeszélgessünk az iparosság 
aktuális ügyeiről. Elnök urnák tökéletesen 
igaza volt, am-kor az imént arra utalt, hogy 
az iparosság a társadalomnak fontos ténye­
zője, mert a kisipaiosoK a független existen­
tial számát gyarapítják. Már első megvalasz- 
tássomkor hangsúlyoztam, hogy annál erő­
sebb a társadalom, minél több független 
existenciából áll.

— A magyar iparos társadalomnak sok 
bajjal kell megküzdenie, különösen a kisipar 
érdekei hanyagoltalak el a múltban. Sietek 
leszögezni, hogy amikor agrárizmusról 
beszélek, a magyar agrikultura fejleszté­
sét sürgetjük, voltaképpen a kisipart akar­

juk feltámasztani. Minden kisiparos elbu­
kása egy egy koporsószeg a polgári társada­
lom koporsóján, mert a független existenciák 
számának megfogyakozása egyet jelent a 
kommunista elvek érvényesülésével, azaz 
az elpro.etáriásodás terjedésével

— .z iparosságnak különösen két sé 
relmére akarok rámutatni, — folytatta ezután az 
államtitkár általános helyesléssel kisert be­
szédét. — Az egyik a kontárkérdés ügye 
Örömmel jelenti be, hogy a kontármunká- 
ról rövidesen törvényjavaslat kerül a 

( képviselőház elé. A javaslatot elkészülte 
I után az Ipartestületnek is le fogja küldeni 

képviselőtársával Greskovics József állal, hogy 
észrevételeiket megtehessék.

—• A másik sérelem az adózás kérdése. 
Ismételten hangsúlyozza, hogy felfogása sze­
rint is a közvetett adók a legsúlyosabbak és 
legsérelmesebbek. Részletesen beszámol az 
adócsökkentési j .vaslatról és azokról a ter­
vezett kormányintézkedésekről, amelyek!-: 1 az 
adózás terén mutatkozó visszásságokat meg­
szüntetni kívánják.

Végül a hitelviszonyok javulásáról, a 
kisipari hitelekről és a külkereskedelmi szer­
ződésekről beszélt az államtitkár, akinek elő­
adását a csongrádi iparosság állandó tetszés­
sel kisérte. Végül a küszöbön álló választás­
ról beszéli.

— Ha — úgymond — a csongrádi 
nép bizalma egy földművelő kisgazdában, 
Greskovics Józsefben összpontosul, ak .or ez 
azt jelenti, hogy a kisgazda és kisipari tár­
sadalom megérti egymást, összefog Ez pél­
dát fog nyújtani a többi társadalmi rétegek­
nek is az összefogásra. A kisiparos rászorul 
a kisgazdára és viszont Jó mezőgazdasági 
termelésre van szükség, mert ha vásárlóképes 
mezőgazdaságunk van, akkor fellendülhet a 
kisiparosság, viszont ha fejlett a kisipar, ak­
kor olyan eszközöknek vagyunk a birtoká­
ban, melyekkel a mezőgazdasági termelés 
tökéletesíthető.

Az államtitkár ezután annak hangozta­
tásával fejezte be előadását, hogy a jövőben 
is megmarad Csongrádon, bár a devecseri 
mandátumot tartotta meg, Végtelenül hálás 
Greskovics Józsefnek, amiért a jelöltség vál­
lalásával lehetségessé teszi neki, hogy az 
Alföld kulturális és gazdasági fejlődéséért

»■ 's '
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tovább dolgozhasson és segítségére lesz a 
Csongrádért és a tönkretett országért foly­
tatandó munkában.

— Egyesüljön a józan gazdasági 
politikában, a testvériségben, munkában, 
a szegény Haza szerzetében Csongrád 
minden társadalmi rétege és akkor nem 
is fog elmaradni az eremény.

A szűnni nem akaró tapssal és éljen­
zéssel fogadott beszéd után Greskovics Jó­
zsef szólalt fel, hangsúlyozva, hogy minden­
kor az egész város és minden társadalmi 
réteg képviselője igyekszik majd lenni és 
bár ő gazda, mindenesetre és mindenkor tá­
mogatására lesz az iparosságnak minden 
olyan ügyében, amiben szükség lesz rá.

Ezután Héjj Imre szólalt fel, majd 
Gyovai János sorolta fel az iparosságnak 
néhány konkrét panaszát

Schandl Károly dr. válaszában kijelen­
tette, hogy az előadott panaszokat igyekszik 
majd orvosoltatni és illetékes helyen szószó­
lója lesz azoknak.

Az államtitkár nagy lelkesedéssel foga­
dott szavait megköszönve, Gyovai János az 
iparosság legmesszebbmenő szeretetteljes tá­
mogatásáról, biztosította a kerület képviselő- 
jelöltjét, Greskovics Józsefet, akit a megbe­
szélés berekesztése után is, Schandl Károl­
lyal egvütt még hosszasan ünnepelt a csong­
rádi iparosság.

A szeretet, becsületes munka, társadalmi béke hiúéi 
Greskovics József ajánlási ivét Írják alá.

Valószínűleg szavazás nélkül, egyhangú választással küldi 
Csongrád a parlamentbe Greskovics Józsefet.

3. oldal

cokat, a közerkölcsiséget, vagy a jóizlést 
sértő módon táncolják.

Nyilvános helyen, utcán, közlekedési 
járművön, vagyis minden olyan helven, amely 
a nagyközönség részéről megközelíthető, min­
den káromkodás, trágár beszéd, ocsmány 
kifejezés használása, vagy szeméremsértő 
mozdulat amely mások jóizlését sértheti, 
tilos. Tilos továbbá nyilvános helyen tisztes­
séges nőt ismerkedési célból akarata ellenére 
követni, neki terhére lenni.

Szeméremsértő, jóizlést sértő sajtóter­
méket képét, szobrot utcai kirakatban, vagy 
más nyilvános helyen kifüggeszteni, árusí­
tani tilos.

Aki a rendelet ellen vét, kihágást követ 
el és 15 napig terjedhető elzárással és 80 
pengőig terjedhető pénzbüntetései sujiható. 
A káromkodó, szeméremsértő mozdulatokat 
elkövető ellen akkkor is el kell járni, ha 
azokat nem kifejezetten más személyhez 
iintézte, vagy nem követte el sértő szándék­
kal. A hatóságok kötelesek a védelemre szo­
ruló nőt, vagy serdülő ifjúságot a legtelje­
sebb törvényes védelemben részesíteni a 
tilalmazott büntető cselekmények elkövetői 
ellen.

Az ajánlási ivek kibocsátása óta eddig a szavazóknak már több 
mint feie aláírta Greskovics iveit.

Csütörtökön, f. hő 17-én délben dől 
ugyancsak végképp n el, hogy ismét oda 
kell e járulnia Csongrád és Csanyetlek vá­
lasztó közönségének az urnák elé, szóval sor 
kerül-e a szavazásra, vagy egyhangú lelke­
sedéssel nyújthatja-e a kerület mandátumai 
a kiszemelt férfiúnak, Greskovics Józsefnek, 
máris kétségtelennek látszik azonban, hogy a 
szükséges jelöléseket a redelkezésre álló 
rövid idő alatt sem szedheti össze egyetlen 
párt sem, eltekintve attól, hogy aligha akad­
hat olyan jelölt, akinek személyi értékei és 
az általa vallott programra, akár csak néhány 
száz szavazó is elvonhatna abból az egysé­
ges táborból, amely Schandl Károly dr. 
illetve — mondhatjuk — helyettese, Gres­
kovics József mögött csoportosult.

Emellett szól, hogy — bár egy kis 
frakció a decemberi választások óta szaka­
datlanul nagy agitációt fejtett ki jelöltje ér­
dekében, —- az ajuniasi ivek kibocsátása 
után alig néhány órával a Greskovics párt 
ivein olyan rohamosan szaporodtak az alá­

írások, hogy jelenleg már a választóknak 
több mint a fele aláírta a Greskovics párt 
iveit. Valószínű tehát, hogy a mandátum- 
aspiransoknak ezúttal nem kell bevarniok a 
választás idejét sem, mert már a választás 
napja előtt megtudhatják — rengeteg izgal­
mat és energiát megtakarítva, — hogy Csong­
rád sziklaszilárdan ragaszkodik a Schandl 
Károly dr. által kibontott lobogóhoz.

Ezeket a kétségtelen tényeket csak 
néhányan tévesztették szem elől, akik külön­
féle jobb és baloldali aspiránsok jelöléséről 
lansziroztak híreket, amelyeknek azonban 
senki sem ült fel. Az ajánlási ivek benyúj­
tási határidejének közeledésével egyre széle­
sebb terel hódit magának az egyhangú vá­
lasztás gondolata, mert mindenki szeretné 
elkerülni a szavazó-helyeken való kötelező 
megjelenéssel járó fáradalmakat és idővesz­
teséget, vagy a megjelenés elmulasztását 
követő későbbi közigazgatási eljárás kelle­
metlenségeit.

A haíosayok fokozottabban ügyelnek arra. hogy a jóizlést 
és közerköicsöt senki se sertse meg. Tizenöt napi elzá­

rással büntetik a rendelet ellen vétőket.
Tilos a káromkodás.

A belügyminiszter szükségét látta an- 
n:k, hogy a közerkölcsiség védelme szem­
pontjából rendeletet adjon ki s ilyen u’on 
kényszeresen mindenkit arra, hogy

a társadalmi élet megnyil­
vánulásaiban mindenkor 
megtartsa a fóizíés köve­

telményeit.
bőként a fővaros életében tapasztalható az 
utóbbi időben oly erkölcsi eltorzulás amely 
fővárosunkat Paris mellé állította s az er­
kölcstelenség olyan méreteket öltött, amely 
méltán keltette fel a hatóságok aggodalmát. 
A belügyminiszter éppen ezért rendeletben

utasította alantas hatósá 
gait az erkölcs fokozottabb 

védelmére.
I Sajnos, a fennálló rendelkezések nem voltak 
I megfelelőek ahhoz, hogy a hatóságok kellő 
j módon tudtak volna védekezni az erkölcsi 
I színvonal lesüllyesztése ellen.

Ezért volt szükség az újabb rendeletre, 
mely kimondja, hogy a rendőrhatóságok kö­
telesek mindennemű nyilvános színi- vagy 
egyebb előadást, mutatványt és mulatságot 
erkölcsrendészeti szempontból az eddiginél 
fokozottabb mértékben ellenőrizni.

Meg kell akadályoztok azt is, hogy a 
jóizlésbe ütköző táncokat, avagy egyéb tán-

hírek.
— A Szent Imre reálgimnázium vasár­

napi művelődési délutánja. Vasárnap délután 
tartotta harmadik művelődési délutánját a 
Szent Imre reálgimnázium. Dr. Polgár Gy. 
Ödön tanár Schakespearet es irodalmát ismer­
tette, rnig Bendzsák Ernő tanár nagyon érde­
kes csillagászati előadást tartott. Mindkét elő­
adást pompásan összeválogatott vetített ké- 

! pék illusztrálták.

— A csongrádi es szentesi dalarda
vasárnap, f. hó 20-ári, esta fél 8 órakor a 
Csongrádi Dalárda és a Szentesi Iparos 
Daloskor a Kaszanitzky vendéglőben együttes 
hangversenyt rendez, melyet táncmulatság 
követ. A nagysikerűnek ígérkező előadás 
műsora a következő: 1 Hiszekegy énekli á 
szentesi és a csongrádi egyesített dalárda. 
2. a) Jelige, b) Csokonai-Lavotta : A remény­
hez. Énekli a Szentesi Iparos Daloskor 
Gyannathy Lajos karnagy vezetésével. 3. a) 
Jelige, b) Hoppe Rezső : Sürü erdő, sötét 
erdő. Énekli a Csongrádi Dalárda Kalmár 
Illés karnagy vezetésével. 4. Sztranszky I.: 
Mig a papa szundikál. Vígjáték 1 felvonás­
ban. 5. „Száraz földből virág nem kél.“ 
Énekli a Csongrádi Dalárda. G. Tenor szólót 
enekel Boda László. 7. Lányi E.: Azt gon­
dolom, eső esik. Énekli a Szentesi Iparos 
Daloskor. 8. Demeny ü : Szerenád. Előadja 
a Csongrádi Dalarda. 9. Szólót énekel Kal­
mar illés karnagy. 10. Himnus Énekli az 
egytiües dalarda. Hely arak : 1. hely 1 P. 60 
Ilik, 11. hely 1 P. 2u Ilik, állóhely 80 fillér. 
Jegyek előre válthatók Kiss Károly cukrász 
pénztarnoknál, Úri utca és Lengyel Mihály 
bognár mesternei, Erzsébet utca.

— Éjszakai ügyelet a csongrádi gyógy­
szertárakban. Február hónap folyamán a kö­
vetkező gyógyszertárak tartanak éjszakai 
ügyelet: Szt. Háromság gyógyszertát (Szt. 
Háromság tér) és Szt. István gyógyszertár 
(Kossuth utca 36.)
M ATYÖ*hinués-'khö1 v Usztékot küldök
__________ Megrendelést elfogadok. Viszont
—-——■— eladókat keresek. Reich Emilné 

Mezőkövesd. Válaszbélyeg

üzifa hasábos, fűrészelt, aprított; fürészpor, faszán, P0K0SZSZÉR, 
ÍBflQYflRSZÉn, KOKSZ, igndtzaknai kétszermosoít kovácsszén,

pécsi kétszer mosott kovácsszén, szászvári kovácsszén házhoz 

szállítva kapható Justlll Ilii 1*0 tüzelőanyagkereskedőnél
IS ugar utca 1. szánni telepén.
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kiviteli női kelengyék,_vala^'rnf? fehérnemüek
dús választékban kaphatók SZABADOS FLÓRIÁN úri és női divat- 

üzletében. ,,Salamander“ cipőidi tömegességek egyedárusitása.
■Biaei^Tmsica» üjbhbv'í'/ säb

Ingatlanforgalom
Szabó István nős Fekete Apolóniával és 

társai Réti J. utca 22. sz. alatti házát meg­
vette Forgó G. Gáspárné Deák Verona 55 
millió ívért.

Forgó István és neje Varga Julianna 
1219 nszöl külsőjárás dűlőben fekvő ingatla­
nát megvette Varga illés és neje Nagypál 
Anna 12,500.000 K-ért.

Csongrádi Városfeji eszi ön el 
egészséges száraz, bükk ha­

sábos és fűrészelt
I si % i f a

kapható, wagon tételekben 
is. A vásárolt fát kivonatra 

házhoz szállítjuk.

$/ isüstön főzött törköly pálinka eladó. Cím 
lX a kiadóban. x

Zsinór uica 1 számú ház, mely két utcára 
szolgai, szabadkézből eladó. Értekezni 

lehat ugyanott. 3—2

"Y“üzifa hasábos, fűrészelt, aprított. Fiirész- 
I I por, kőszén, koksz, kovácsszén, faszén, 
; házhoz szállítva Justin Imre tüzelőanyag 
j kereskedőnél kapható. Sugár utca I. x

£ Minden alkalomra legszebb emlék 
s egy szép fénykép!
ü Tudja már Ön, hogy a 
I villanyfelvételek a legszebbek?
I A 12000 gyertyafénn v el világitó

I Jupiter lámpa
S segélyével művészi felvételeket esz közöl 
8 esti 8 óráig, báli alkalommal éjjel 12 óráig

a SZILBER
fényképészeti műterem.

K Színes fényképeket, bármily kis fény­
it képről életnagysógu fényképeket, barna, 
S szépia, paszta! kivitelben, olajfestménye, 
j: két vászonra, garantált élcthü kivitelben
I házilag készít.
Ü Szak fényképészeknek árengedmény.

Ebben a rovatban 10 szóig 82 fillérért 
közlünk hirdetéseket. Minden további

Hímző és horgolónők elsőrendű munkások, 
állandó munkára felvétetnek. Engel 

Bertalanná. 10_2

Kátni Istvánnak a város közeiében 28 kisr 
hold földje eladó. Érdeklődni lehet a 

he! vs'inén. 2-2

14 — 15 éves liut pás/tornak keresek. 
* Értek, lehet Árpád u 1 1 sz. 2 — 2

pr^y bútorozott szoba kiadó Csemegi K.
*«—• utca 1 7 szám alatt. 2-2

vermektelen házaspár, szolra, konvha,
kamrából álló lakást keres április 24-rc.

Cim a kiadóhivatalban. x7

■■■■■■■■eeeemieeuBeae

"ragyát veszek bármi V mennyiségben. 
Cim a kiadóhivatalban. \

Kerje mindenütt a Csongrádi Újságot!

! Síp ii Ica 2. szám a buli íizlo- 
I lemben mindenlVIo ópíilet- 
I munka en liutor a iégjulá­
nyosabb áron. minden kivi­
telben kapható. Kérem a n. é. 
közönség szives pártfogását,

Svirányi István
asztalos.

Csongrád r. t. város tanácsától.
1 14/927. sz.

Hirdetmény. A
Felhívom mindazon szőlőbirtokosokat, to­

vábbá mindazokat, akik az 1927. év í-ső fél­
évére a borfogyasztásra kiegyezni szándékoz­
nak, hogy hétköznaponként reggel 8 tói déli 
12 óráig a javadalmi (borfogyasztási) hiva­
talban jelenjenek meg, ahól a kiegyezésre 
vonatkozólag további főlvilágositást Kapnak 
Kiegyezni csak 1927. évi február hó ló ig 
lehet, az azután jelentkezők figyelembe nem 
vétetnek s, ha bejelentetlen borkészletük 
lesz, kihágást követnek el és a törvény szerint 
lesznek büntetve.

Csongrád, 1927. évi január 10-én.
Dr. Tóth 

polgármester.

szó eIr e p ü É
1 _____________ §

)az írás megmaradj
Aki tehát eladni, venni, bérelni, bérbeadni akar,

vegye igénybe a CSONGRÁDI ÚJSÁG hirdetéseit.
W~~~ 'M Eredmény biztos! Hirdetéseket 

®H —® lelvesz a Szilber-könyvkereskedés.
Tizszavas apróhirdetés 32 f, (4000 korona).

nczzR meg az uj ORION villanvvilágitó lámpát! í
E n Q 0 I M i h á IV -üszer és gépkereskedö Csongrád, Kossuth F, u.

I k , , ,, ; , " 34. szám. Telefon 39.Ä s ....... . '°,,ís kedvező fizetések mellett
v, e szakmában,

... 1 ^rusif: kerékpárokat, varrógépeket, sport- és gyermekkocsikat, gummidrukat,
villanyfelszereleseker, gazdasági eszközöket, ekét, boronát, vetőgépet, cséplőgarniturát, 
szántó es nyersolaj traktorokat, motoros darálókat, szecska- és favágógépeket, teher-

és személyautókat, mindenféle kenőolajokat,
jfoikxzerii g é p j a v j t ó és villany fHs/K-ndósi műhely az udvarban.

f


